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Kære Transportudvalg 

I øjeblikket er der mediebevågenhed i Aarhus om den farlige vej Edwin Rahrs vej, hvor der har 

været mange trafikuheld grundet billister, der kører over for rødt lys. Af omtalen fremgår det, at 

Vejdirektoratet og Politiet intet har foretaget sig i forhold til pilotprojektet med automatiske 

kameraer ved farlige vejkryds, der skulle være afviklet i 2022. 

Andre lande anvender sådanne kameraer, og jeg håber, at I vil sætte handling bag ordene, så I 

derved kan øge trafiksikkerheden. Der er nogle bilister som udmærket ved, at risikoen for at blive 

standset for at køre over for rødt lys er meget lav, og ved at fastholde den lave risiko, belønner I 

de bilister, og straffer os ”almindelige borgere” som bevæger os rundt i trafikken – og som har 

børn, der bevæger sig rundt i trafikken. 

Det er ikke rimeligt, at de der bryder loven, gør at vi der overholder loven ikke kan føle os trygge i 

trafikken. 

Jeg bor selv tæt på Frederikssundsvej i Brønshøj, hvor man ikke skal kigge særlige længe før der 

kommer biler, der kører over for rødt lys. Der har været flere alvorlige ulykker på 

Frederikssundsvej, og for et par uger siden opgav Brønshøj Skole at have skolepatrulje i lyskrydset 

ved Brønshøj Torv med den begrundelse, at det er for farligt!  

Jeg vil opfordre jer til at følge op på pilotprojektet, så der kan komme en bedre trafiksikkerhed, og 

det ikke fortsat er de, der bryder loven, som bestemmer i trafikken. Andre lande har fået det til at 

virke, og jeg kan faktisk ikke rigtig forstå, hvorfor der ikke sker noget herhjemme – om ikke for 

andet, så i det mindste så de dummeste skuldre kan betale noget mere til statskassen. I 

virkeligheden kan jeg ikke forstå, hvorfor det bliver set som et pilotprojekt, og ikke bare noget man 

installerer ved alle større lyskryds, men et sted skal man jo starte. Så jeg håber, at I starter. 

Venlig hilsen 

Niels Lassen 
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